

## HÍRCSOKOR

• **Tanácskozás.** A bűnmegelőzés megyei helyzetéről tartott egyeztető tanácskozást tegnap a megyei közigazgatási hivatal gyámhivatala, ahol a 2004. évi tevékenységéről is számot adtak.

• **Lisztérzékenyek.** A B.-A.-Z. Megyei Lisztérzékenyek helyi csoportja ma 15 órától tartja következő találkozóját a Semmelweis kórház kultúrtermében, ahol a LÉOE közgyűléséről, a nyári táborozásokról tartanak beszámolót.



**Hekus Dönciék.** A Miskolci Rendészeti Szakközépiskolában látható a Rendőrség Történeti Múzeum vándorkiállítása, amelyen - többek között - meglevenedik Hekus Dönci esete, aki sírva ismerte be a kéjgyilkosságot. (Fotó: Bujdos Tibor)

## Mystery Gang a Vianban

Miskolc (ÉM) - Ízelítőül néhány új számot is eljátszik készülő lemezéről a Mystery Gang, akiknek koncertje ma este fél 10-kor kezdődik a miskolci Vian klubban. A Terasznyító partin már-már klasszikussá vált slágerek hosszú sorát hallgathatja meg a közönség.

## NOX-koncert: új helyszínen

Miskolc (ÉM) - Helyszínváltoztatás mellett döntöttek a szombati, miskolci NOX-koncert szervezői. Mivel elővételben több mint kétezer jegy fogyott el, biztonsági és kényelmi okok miatt a koncertet nem a diósgyőri várban, hanem a közvetlen szomszédságában lévő várúrdó területén rendezik meg. Az időpont változatlan, az előadás este 9 órakor kezdődik.



Miskolc, Sportliget utca (Fotó: V. Cs.)

## Ötödörös járőröztek

Miskolc (ÉM) - Ötödörös járőrözött megalakulása óta a hulladékkommandó: a civil környezetvédők és hatóságok alkotta csoport tegnap a Csanyikban, a Szilvásvölgyben, a Puszkaporoson, a szentléleki útnál, továbbá Miskolcon a stadion környékén és a Tetemváron. A tapasztalatok vegyesek: hol illegális személtre rakók szennyeznek a lakó-avagy a természetes környezetet, hol kevés - a háztartásokhoz mérten - a kuka, hol hiányzik a köztéri konténer. Van, ahol érdemesnek látszana „kifigyelni”, melyik cég szállít oda építési törmelékét.



A jókaisok

(Fotó: Ádám János)

## Vendégeink voltak

Miskolc (ÉM) - A lapkészítés rejtelmeivel ismerkedtek szerkesztőségünkben a Jókai Mór Református Általános és Alapfokú Művészeti Iskola hetedik osztályos diákjai: Vanczer Orsolya, Perger Viktória, Birtalan Orsolya, Loose Lilla, Mikes Orsolya, Kiss Ágnes, Várkonyi Tamás, Kádár Dávid, Pásztor Petra, Kiss Dóra, Németh Máté, Kurecskó Dávid, Gömöri-Bodnár András, Juhász Ádám, Kovács Máté, Petró Péter, Gelyeta Viktor, Laczkó Roland; valamint tanáruk, Somodiné Pataky Anna.

## Vészhelyzet a pályaudvaron

■ Személy- és tehervonat ütközését szimulálták Slovenské Nové Mesto vasútállomásán.

Slovenské Nové Mesto (ÉM - BG) - Szimulált terror-támadás következtében ütközött össze két vonat Slovenské Nové Mesto vasútállomásán csütörtökön reggel. A mentéshez kivonultak a szlovák rendőrök, a szlovák és ma-

„Összességében a szlovák kollégákkal együtt kiválóra minősítettük a gyakorlatot.

RÉTKÖZI FERENC  
IGAZGATÓ



gyar tűzoltók és mentősök, valamint a szlovák katasztrófavédelmi csapatok.

## Nem kapkodva

Mindez természetesen csak egy szimulált esemény volt egy közös szlovák-magyar katasztrófaelhárítási gyakorlat keretében. A kordonon belülré csak erős szűrőn keresztül lehetett bekerülni, a szalagokon kívül azonban soha nem látott tömeg lepte el a vasútállomást a helyi és a

sátoraljaújhelyi diákok személyében.

A szlovák és magyar tűzoltók és mentősök gyorsan, de egyáltalán nem kapkodva tették a dolgukat. Folyamatosan érkeztek a mentés résztvevői, a sebesülteket helyszíni ellátás után azonnal kórházba szállították. Ez alkalommal a gyalogos határátkelőhelyet is megnyitották a mentésben részt vevő járművek előtt. Egy órával a szimulált robbanást követően a katasztrófa helyszínén már senki sem tartózkodott, az elszállításra váró sebesültek is biztos távol-ságban voltak.

## Példás együttműködés

- Példás együttműködésről tettek tanúbizonyságot a két állam szakemberei - értékelte a gyakorlatot Rétközi Ferenc ezredes, a B.-A.-Z. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója. - Látványos, jól szervezett, életszerű gyakorlat láttunk. A közös gyakorlat ötletét a szlovák kollégák vetették fel. Elsősorban arra voltunk kíváncsiak, miként valószínűsíthető meg vészhelyzetben a határ menti együttműködés, milyen gyorsan és hatékonyan tudnak összedolgozni két ország szakemberei, és ezenfelül megismerhetjük egymás technikai felszereltségét.



Tűzoltók és mentősök közös erőfeszítéssel mentettek (Fotó: B. G.)

## A „katasztrófa”

Egy terrorista szervezet robbantásának következtében Slovenské Nové Mesto vasútállomásán összeütközött egy személy- és egy tehervonat. A személyvonat egyik vagonja kisiklott és felborult. Az itt utazók közül többen súlyos sérüléseket szenvedtek, őket a tűzoltók csak úgy tudták kiszabadítani, hogy több he-

lyen nyílást vágtak a vagon tetején. A sérülteket helyszíni ellátást követően szlovák és magyar kórházakba szállították. A sínen maradt személyvagonokban utazók csak könnyebb sérüléseket szenvedtek, őket a helyszínen látták el a szlovák és a magyar mentősök. A tehervonat egyik tartályából környezetre veszélyes anyag szivárgott a levegőbe, így szükség volt a katasztrófavédelem beavatkozására.

## Pedagógusnap a színházban

■ A megyei önkormányzat fenntartásában működő intézmények pedagógusait köszöntötték.

Miskolc (ÉM - FL) - A Miskolci Nemzeti Színházban ünnepi műsor köszöntötte a meghívottakat. Gyárfás Ildikó nagy elismeréssel szölte a pedagógusok áldozatos és minden köszönetet megérdemlő munkájáról. Beszámolt arról, hogy uniós csatlakozásunk hatására megyénk gazdasági lehetőségei nőnek, aminek következtében gyermekeink szülőföldjükön maradásának, boldogu-

lásának feltételei teremődnek meg. Ezt követően elismerések átadása került sor.

## Oklevelek

Oklevelet kapott az Abaújszántói Mezőgazdasági Szakközépiskola, valamint a kazincbarcikai Irinyi János Szakközépiskola és Kollégium közössége, az ózdi József Attila Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskola, valamint a sátoraljaújhelyi Kosuth Lajos Gimnázium és Szakközépiskola közössége. Ugyancsak oklevéllel ismerték el a sajszentpéteri Patantyús Ábrahám Géza Szak-

képző Iskola, a kazincbarcikai Surányi Endre Szakképző Iskola, továbbá a sályi Mozsás-

## Éremátadás

A kazincbarcikai Balázs László, a sátoraljaújhelyi Daragó Ferenc, és az ózdi Holló-Leleszi Vendel Pedagógiai Szolgálati Emlékérem kitüntetését vette át. Kiváló munkájáért Arany Katedra Emlékpakettet vette át a tornanádaskai Gulyás Károlyné.



A pedagógusnapon (Fotó: Á. J.)

javító Általános Iskola, Előkészítő Szakiskola, Diákotthon és Gyermekeotthon munkáját.

## Betonlépcsőn nyöszörgött

■ Egy pincelejáró lépcsőjén a földön fekve találtak rá az eltűnt idős asszonyra.

Miskolc (ÉM - PT) - A tájékozódásra és a megfelelő kommunikációra már nem igazán képes nő a szülőhazájából indult el valahová még hétfőn, de nem tért vissza. A hozzátartozók bejelentése után kutató akciót szervezett a rendőrség. Határőrök, polgárőrök, rendőrök, a hozzátartozók és a KARISZ Spider Speciális Mentőcsoport tagjai

négy napon át keresték a nő nyomait több napon át.

## Nyöszörgő hang

Csütörtökön reggel ismét útra kelt a fáradszóró akciócsoport. Legnagyobb meglepetésre az eltűnés helyétől kétszáz méterre található hétvégi ház tulajdonosa délelőtt tíz óra tájban figyelt fel a nyöszörgő hangra, és pillantotta meg a lépcsőn elterült nőt. Mint kiderült, azt az asszonyt napok óta nem találták. Pedig ezt a helyet is megvizsgálták már. Az asszony megviselt, leromlott állapotban volt, ezért kórházba szállították.



A keresés eredménnyel zárult

(Fotó: Végh Csaba)

## MAN: döntés elnapolva

■ Az MAN hetekre elnapolta döntését új teherautó-összeszerelő gyárának telephelyéről.

Berlin, Miskolc (MTI, ÉM) - A német MAN gépjárműipari konzern hetekre elnapolta a döntést arról, hogy melyik közép-európai országban létesít teherautó-összeszerelő üzemét. A konzern szóvivője csütörtökön közölte, hogy várhatóan csak június közepén vagy végén születik döntés, amelyet eredetileg május végére ígértek.

## Négy helyszín...

Egyes értesülések szerint továbbra is négy város jön számításba: Lengyelországban Wrocław és Starachowice, Magyarországon Miskolc, Szlovákiában Kassa. Ugyanakkor az egyik kelet-szlovákiai napilap szerint már csak a lengyel, illetve szlovák helyszíneknek

van esélyük. Utóbbi egyébként nem Kassát jelenti, hanem a magyar határtól alig 5 kilométerre lévő Kenyhec (Kechnec) ipari parkját, amely legutóbb az amerikai Ford beruházásait halásztá el Miskolc elől.

## Miskolci esélyek

S hogy mit tud a miskolci esélyekről Káli Sándor polgármester? Kérdésünkre elmondta: tudomása szerint a tárgyalások folytatódnak, s nem született még döntés. Az említett szlovák újságban megjelent hírről egyébként nem találkozott, de nem is tulajdonít nagy jelentőséget annak. Mint mondta, úgy gondolja, hogy a döntésig hátralévő időben az érintett települések mindent elkövetnek annak érdekében, hogy számukra pozitívan befolyásolják a döntéshozókat.

ESZAK Az új összeszerelő üzemnek 2007 végén már termelnie kellene, a hírek szerint kapacitása az első fázisban a 15 ezer teherautót is elérheti.